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¿Qué nos dice el sondeo?



ESTUDIO CUALITATIVO

Percepciones, experiencias y 
dinámicas de las Juventudes 
Cuidadoras en Chile
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PRINCIPALES RESULTADOS

















Igual ayudo o hago otras cosas, voy a 
hacer aseo o ayudo a la familia de una 

amiga vendiendo huevos. Entonces, igual 
me las rebusco harto para tener dinero, 
porque igual falta, está todo súper caro. 
Entonces, ahí trato de ir rebuscando un 

poquito. Quizás no he avanzado tanto de 
lo que pude haber avanzado sin él, pero 
no me arrepiento y si tengo que seguir, 
sigo.  Si tengo que dejar una pega, la 

dejo, pero primero él.









PROPUESTAS JUVENILES A 
LA POLÍTICA PÚBLICA
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